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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativodo ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos vinte (20)dias 
do mês de maio do ano de em curso, às 09h (nove horas), na sede da 
Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça SantosDumont, s/nº, Centro,presentes os vereadores: Aerolânde 

Amós da Cruz (Aero Cruz) Antônio Marcos Conceição Cost 

(Marquinhos do N-4) Augusto César Rodrigues Durando (César 
Durando), Diogo Silva Hoffmann (Diogo Hoffmann), Elismar Gonçalves * 

Alves (Elismar Gonçalves), GaturianoPires da Silva (Gaturigno 
Cigano), Gilmar dos Santos Pereira (Gilmar Santos), José Josinaldo 

Alencar Lima (Capitão Alencar), Josivaldo Albino de Barros(Josivaldo 
barros), Manoel Antônio Coelho Neto (Manoel da Acosap), Maria Elena 

de Alencar(Maria Elena), Osório Ferreira Siqueira (Osório Siqueira), 
Osinaldo Valdemar de Souza(Osinaldo Souza), Rodrigo Teixeira Coelho 

de Andrade Araújo (Rodrigo Araújo), Ronaldo José da Silva (Ronaldo 
Silva), Wenderson de Menezes Batista (Wenderson Batista), Ruy 

Wanderley Gonçalves de Sá (Ruy Wanderley) e Zenildo Nunes da Silva 

(Zenildo do Alto do Cocar). Os vereadores: Alex Sandro de Jesus Gomes 

(Alex de Jesus), Carlos Alberto dos Santos (Júnior Gás), Marcos 

Marciel de Amorim (Marquinhos Amorim) e Raimundo Nonato de Sousa 
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Lopes justificaram suas ausências. O presidente Aero Cruz iniciou a 

reunião ordinária e a convite do Presidente, o vereador César Durando 

fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 123. Em seguida, o 

segundo secretário, Vereador Capitão Alencar procedeu com a leitura sd 

da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Dando Cj 

continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário, Vereador 

Rodrigo Araújo, fez a leitura do expediente externo e interno, 

destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS”, a À a 

Associação de Moradores do Bairro Caminho do Sol, pela ação social Ng 

realizada em homenagem ao Dia das Mães, que na manhã do último A 

sábado (08), distribuiu cerca de 2 toneladas em alimentos. Foram 185 ú 

cestas básicas, 180 dúzias de ovos, 160 kg de frutas, de autoria dos 

vereadores: Diogo Hofmann, Rodrigo Araújo, Alex de Jesus, César 

Durando e Wenderson Batista; “MOÇÃO DE APLAUSOS"à 
COMUNIDADE CATÓLICA BOA NOVA - CASA RAINHA 

DOSANJOSpelo trabalho moram na recuperação de dependentes 

 



  

  

  

químicos em nossa cidade, de autoria do vereador Rodrigo Araújo. 

“MOÇÃO DE APLAUSOS"ao Sindicato dos Enfermeiros do Estado 

de Pernambuco, na pessoa da Senhora Daniella Alencar e ao Sindicato 

dos Técnicos de Enfermagem, na pessoa da Senhora Rosângela Maria 

Lima Galvão, pela articulação e mobilização das categorias para a 
aprovação do PL Nº2.564/2020, que tramita no Senado Federal, e que 
tem por objetivo estabelecer o piso salarial para as categorias de 

Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, Auxiliar de Enfermagem fe 

Parteiras, de autoria do vereadorGilmar Santos. “MOÇÃO D 

APLAUSOS"ao Cantor Adãozinho De Rajada, pela brilhante & 
autêntica Live, apresentada no dia 08/05/21, valorizando a nossa 
cultura regional com seu autêntico forró, de autoria do vereador Césá 
Durando.Deram entrada para tramitação nesta Casa as segui 

matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2021 — Autor — 
Wanderley — Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense 

Doutor Diego Nery Benevides Gadelha;Projeto de Decreto Legisla 
nº 042/2021 — Autor — Rodrigo Teixeira Araújo — Ementa: Concedeç 

Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan à Comunidade 
Católica Boa Nova — Casa Rainha dos Anjos; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 043/2021 — Autor — Rodrigo Teixeira Araújo — Ementa: 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan à 

Congregação de Nossa Senhora da Imaculada Conceição de Castres — 
Irmãs Azuis; Projeto de Lei do Legislativo nº 094/2021 — Autor — Ruy 

Wanderley —Ementa: Institui e inclui no calendário de eventos, a 
Semana Municipal do Músico em Petrolina; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 095/2021 — Autor — Ruy Wanderley — Ementa: Dispõe 
sobre exames oftalmológicos preventivos de deficiência monocular nad 
primeira infância nas maternidades, clínicas e hospitais públicos e 
privados no município de Petrolina; Projeto de Lei do Legislativo nº 
096/2021 — Autor — Josivaldo Barros - Ementa: Institui o Dia 

Municipal da Reforma Protestante e dá outras providências; Projeto de 
Lei do Legislativo nº 097/2021 — Autor — Diogo Hoffmann — Ementa: 
Institui a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do 

Espectro Autista (Ciptea), no Município de Petrolina, de expedição 
gratuita; Projeto de Lei do Legislativo nº. 098 /2021 — Autores — 

Marquinhos Amorim e César Durando - Ementa: Dá denominação a 

prédio público localizado na Rua Josina Rodrigues dos Santos no Km 25 

- Projeto Maria Tereza — Escola Municipal José Matilde Filho; Projeto 

de Lei do Legislativo nº. 100 /2021 — Autor — Elismar Gonçalves - 

Ementa: Altera a lei nº 2.685, de 06 de abril 2015, que Institui o Dia 

Municipal do Motocielista e do Trabalhador Motociclista, no 

Calendário de Eventos e AM o do Município 
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PetrolinaNém homenagem ao jovem Tácio Ítalo da Silva Dias. Antes dos 
vereadores fazerem as justificativas das suas matérias, o Presidente 
Aero Cruz fez o seguinte esclarecimento: disse que durante a 

justificativa das matérias na última sessão precisou se ausentar 
momentaneamente para assinatura de documentos no Gabinete da 

Presidência, passando os trabalhos para o primeiro vice-presidente, 
vereador Manoel da Acosap; logo após, chegou a informação que o pai 

do vereador Marquinhos Amorim teve sérios problemas de saúde, sendo 
que, imediatamente, o Presidente em Exercício, entrou em contato com o 

Presidente Aero, questionando se deveria encerrar a sessão, sendo 
aceito, até porque, segundo o presidente, qualquer ato da Mesa Diretora 
ele assume. O Presidente lamentou que mais uma vez saiu nas redes 
sociais através da parte pequena da imprensa, matéria criticando o 

encerramento da sessão por uma notícia extraoficial. O Presidente 
lamentou a matéria divulgada. O edil Ruy Wanderley apresentou 
requerimento verbal de “Moção de Aplausos” a Escola AECUS pelo 

trabalho desenvolvido em nossa cidade. O vereador César Durando 
registrou verbalmente “Moção de Aplausos” ao CRO/PE, ao ABO/PE , 
pela realização da brilhante Campanha “ODONTO SOLIDÁRIA, 4 
FOME NÃO ESPERA; apresentou também, “voto de profundo pesa 
aos familiares do senhor Henrique Santana, falecido nesse dia. 

parlamentar Gilmar Santos deixou registrado “voto de profundo pesa 
pelo falecimento da senhora Maria de Lourdes da Conceição, que J 

vitima de uma tragédia, do incêndio que aconteceu no barraco no 
residencial Novo Tempo 5. O presidente Aero Cruz chamou a atençã 

dos vereadores concernente ao Centro de Distribuição do C-3, sendo, 

que, segundo o vereador, existe uma estrutura que vem anos e anos se 
arrastando. Na oportunidade, o vereador solicitou apoio dos 
vereadores, das autoridades e dos órgãos competentes, como também do 

governo do Estado para a reforma e requalificação do Centro de 
Distribuição do C3. Segundo o vereador, na cidade vizinha de Juazeiro 

existe o CEASA, onde muitos agricultores de nossa cidade saem daqui 
para comercializar em Juazeiro; sendo que, temos no C-3 uma estrutura 

que está funcionando de forma precária, sem água, sem energia. 
Solicitou ações imediatas para que esse Centro de Distribuição tenha 
uma nova estrutura e possa atender aos agricultores do nosso 
município. Convocou a Comissão de Obras, bem como, todos os 
vereadores para que seja feita uma visita naquele Centro e depois dessa 

visita tomar as providências necessárias. Após as discussões, as 
matérias do expediente interno foram aprovadas por unanimidade, 

exceto os requerimentos 220/2021, que foi pedido destaque pelo 
vereador Ronaldo Silva, o qual deixou claro que não orientou a bancada q 
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governistaya votar contra o requerimento, mas tão somente esclareceu 

que existe uma lei aprovada por essa Câmara Legislativa, a saber: 
Calçada Limpa, que proíbe o comércio nas calçadas do Centro de 
Petrolina e que joi oferecido ao senhor de codinome Papa outros dois 
locais, todavia, o mesmo se recusou. No seu destaque, o vereador 

Rodrigo Araújo disse que o requerimento 220/2021 é apenas um pedido 
de informações e que nem o prefeito Miguel Coelho e nem mesmo o 
Secretário Emício Júnior perseguem ninguém, por isso subscreveu q 
requerimento. À vereadora Samara falou logo em seguida e disse que o 

seu requerimento é apenas um pedido de informações e que não se falou 
em perseguição política e nem se acusou ninguém no requerimento. À 
vereadora Maria Elena também defendeu o requerimento e disse que o 
pedido não tem nenhum viés político, apenas um simples pedido dé 
informações. O vereador Wenderson Batista parabenizou a discussãg é 

disse que o requerimento é de grande valia e que não tem perseguiçã 
pelo o governo; que o estacionamento zona azul é rotativo e que 

chamasse ao discurso o Secretário Emício Júnior e também a AMMPLA, 
na pessoa de Gilmar, membro do Conselho Federal de Educação no 

Trânsito para discorrer sobre o assunto. Disse por fim que a lei não tem 

cor, que pode ser o papa, o bispo, o judeu, seja quem Jor, a lei tem que * 
ser cumprida. Já no destaque do requerimento 227/2021, usem 

   

  

   

  

    

   

   

pelo vereador Capitão Alencar, o mesmo citou o juramento feito em 

defesa da CF, Estadual e da Lei Orgânica do Município em 1º de 

janeiro de 2021 e solicitou que a Vereadora Maria Elena retirasse ou 

modificasse o requerimento por ser ele contrário às regras, ao 
Regimento Interno, pois a matéria foge do interesse municipal, visto que 

no artigo 66, inciso IX, do Regimento (Dos Deveres) diz que o vereador 
deve propor à Câmara todas as medidas que julgar convenientes ao 
interesse do município, ou seja, de Petrolina e que o certo seria o 
encaminhamento do requerimento ao comando da 7º CIPM(Santa Mº da 
Boa Vista) e não ao 5º BPM, Sugeriu o envio do requerimento ao 

Deputado Antônio Coelho, pois este sim tem atribuição em seu 
requerimento para todo o Estado, já o comando do 5º BPM não tem 
atribuição naárea de Jutaí. Na defesa de seu requerimento, a vereadora 
Maria Elena concordou que as matérias devem sim ser feitas para o 

município, mas como se trata de segurança e que muitas pessoas que 

transitam naquela via são de Petrolina, bem como, por saber que partes 
dos policiais que compunham aquele bloqueio eram de Petrolina fez o 
pedido. Por fim, disse que os vereadores que fizeram o destaque tinham 
razão, mas que os colegas não deixassem de votar, pois não o retiraria 

em virtude de já ter sido divulgado anteriormente no Blog de Carlos 
Brito, todavia, tinha certeza que o o Ta do 5º BPM não “d 
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163 de receber pedido por ser um vereador de Petrolina e não de Santa 
164 Maria que o solicitou. Submetido à apreciação do plenário em discussão 

165 e votação única, o requerimento número 220/2021 foi aprovado por 

166 unanimidade (17 x 0). Submetido à apreciação do plenário em discussão 
167 e votação única, o requerimento número 227/2021 foi aprovado por 

168 (14 x 02), com votos contrários dos edis: Capitão Alencar e Gilmar 
169 Santos e uma (01) abstenção do vereador Ruy Wanderley. Na Ordem do 
170 Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário os seguintes 

171 projetos: Projeto de Decreto Legislativo número 037/2021 — Concedg 

172 Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor vereador Gaturiano Pires da 
173 Silva, de autoria do vereador Elismar Gonçalves. Submetido à 

| Na apreciação do plenário em discussão e votação única, o Projeto Je 
175 aprovado por unanimidade (19 x 0); Em bloco foram deliberados 
176 seguintes projetos: Projeto de Lei do Executivo número 012/202 

   
    

    

   
    177 Dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social — SUAS, 

178 Município de Petrolina/PE, e dá outras providências; Projeto de Lei da 
“1797 Executivo número 014/2021 — Consolida a remuneração total do cargo É 

180 de Enfermeiro PSF prevista na Lei nº3.373/2021 (salário base e 
181 gratificação de desempenho PSF) e na Lei nº 740/98 (GIP), 

182 estabelecendo um valor unificado como vencimento básico e dá outr 
183 providências. Submetidos à apreciação do plenário em primeira 

184 discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício dos 
185 vereadores presentes da primeira para segunda discussão e votação 

186 foram os dois projetos aprovados por unanimidade (15 x 0) O 
presidente em Exercício Diogo Hoffmann passou a palavra para o 

188 senhor Walber Lins - Presidente do Sindsemp - para falar sobre o 

189 Projeto de Lei do Executivo número 014/2021, o qual consolida a 

190 remuneração total do cargo de enfermeiro PSF prevista na Lei 

191 nº3.373/2021 (salário base e gratificação de desempenho PSF) e na Lei 

192 nº740/98 (GIP), estabelecendo um valor unificado com vencimento 

193 básico e dá outras providências. O presidente do Sindsemp - WalberLins 

4 - registrou a passagem do Dia da Enfermagem e discriminou as 

195 mobilizações em prol do PL 2564, que trata do Piso Salarial Nacional 

196 dessa categoria. Discorreu sobre o Projeto de Lei do Executivo número 

je
 

197 014/2021, que é um avanço e uma grande conquista para essa categoria 

198 em nível municipal. Lembrou que município criou o cargo de enfermeiro 

199 do PSF no ano de 2001, como também, criou o cargo de odontólogo do 

200 PSF e médico do PSF. O senhor Walter explicou como era as 

201 remunerações da categoria e quais os beneficios que a classe recebe 

202 com a aprovação desse projeto. A enfermeira Ruth também 

03 representante da categoria ratificou as palavras do senhor Walter Lins e 

204 externou seus sinceros agradecimentos p ja aprovação desse projeto, 
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236 governo, não está apenas emitindo uma oposição por oposição, mais 

237 sim, está representando o sentimento do nosso povo trabalhador e 

238 contribuinte. Disse que sempre será a favor da pavimentação, mais será 

   
205 uma vez q oje essa classe tem um salário base digno. Fizeram 

206 intervenções Yaos representantes dos enfermeiros os edis: Diogo 
207 Hofmann, Gilmar Santos, Wenderson Batista, Maria Elena e César 
208 Durando, que parabenizaram a conquista da categoria, destacando, 

209 assim, a importância desses servidores para a nossa sociedade.O senhor 
210 Walber Lins agradeceu mais uma vez o apoio de toda edilidade, 

211 fazendo, assim, suas considerações finais. O presidente Aero Cruz 

212 informou que fará o adiantamento de 40% do 13º salário aos servidores 

213 do Poder Legislativo, no dia 10 de junho. No horário reservado 

214 Grande Expediente, o vereador Rodrigo Araújo parabenizou a categor 
215 de enfermagem e registrou a passagem do Dia do Pedagogo. Disse que 

216 uma honra retornar a essa tribuna mais uma vez e ressaltou q 

217 continuará trabalhando nessa Casa para honrar os 1.562 votos que 

218 confiaram em sua pessoa. Destacou suas ações nessa Casa, 

219 discriminando a quantidade de requerimentos e leis aprovados nesge 

220 Poder Legislativo. Em seguida falou sobre a segurança pública e 

221 nossa cidade, enfatizando que estamos em uma guerra contínua, guerra 

222 contra tráfico de drogas, guerra contra aquelas pessoas que vieram ao 

223 mundo para praticar maldades. Comentou sobre seu projeto aprovado 

224 para se comemorar o Dia da ROMU e justificou o objetivo dos projetos, 

225 requerimentos e indicações da sua autoria, com o intuito de beneficiar a 

226 nossa população. Finalmente falou da sua iniciativa, junto com gear 
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227 colegas vereadores a criação da Frente Parlamentar Católica. O edil 

228 Gilmar Santos no uso da Tribuna falou sobre a visão que Os nossos 

governantes e a nossa população têm sobre o nosso município. Disse 

que todos sabem que o governo municipaltem investido em publicidade, ;     
propagandas, vendendo a ideia de que esse município é o melhor 

município de qualidade de vida do Nordeste. O vereador questionou se 

moradores dos bairros como Jardim Petrópolis, Henrique Leite 

234 foramconsultados sobre a realidade dura pela qual passam essas | 

235 comunidades. Ressaltou que quando se posiciona de forma crítica ao 

239 afavor da pavimentação com qualidade e com transparência. Disse que 

240 em 2018 não havia a necessidade da gestão municipal endividar o 

241 município em mais de 60 milhões, uma vez que tinham recursos próprios 

242 para fazer e executar boas pavimentações. Criticou várias 

243 pavimentações onde não tinham saneamento. O vereador criticou mais 

244 uma vez várias deficiências na administração municipal, destacando 

245 obras executadas de má qualidade, como também, criticou as ações do 

246 Presidente Bolsonaro. O edil Osinaldo Souza o seu discurso defendeu 

Simao PM 

% 

€
 

9 

   



  

   
que a gestãonViiguel Coelho tem feito um grande trabalho; que tem feito 

de Petrolina dm canteiro de obras, ou seja, o prefeito tem honrado os 
votos que recebeu do povo de Petrolina. Disse que visitou algumas 
cidades e não contemplou obras sendo realizadas, sendo que em nossa 
cidade, várias obras estão em andamento, principalmente as 
pavimentações que estão sendo executadas, onde Petrolina será uma das 
cidades mais pavimentadas do Nordeste. Disse que quanto a Bolsonaro, 

pode chorar que 2022 vem aí e o povo já se cansou da esquerda 
comunista. Na oportunidade, o vereador fez um relato sobre a compl 

de vacina em nosso país, citando que presidente Bolsonaro comprou à 

triplo das vacinas que são divulgadas e que os governadores receberam 

bilhões e não agiram contra o virus, ou seja, pediu para que não/$e 

colocasse na conta do presidenteo que os governadores não fizeram.(Foi 
aparteado pelos vereadores: Diogo Hoffmann e Wenderson Batista 

lider da situação, vereador Ronaldo Silva no uso da Tribuna 

parabenizou o discurso do edil Osinaldo Souza, dizendo que criticar é 

muito fácil, mais fazer elogios é dificil. Disse que não entendecomo um 

vereador usa essa tribuna para criticar um dos melhores prefeitos do 

   

   
   
   

    

   
    
   
    

   

Brasil, um prefeito que tem mostrado trabalho e será o futuro | 

governador de Pernambuco. Disse que esses pais de santo desse partido, 

como diz o Presidente Bolsonaro, o partido do ladrão de nove dedos, 

esses pais de santos, eles tem uma visão lá na frente, o que vai acontecer 

daqui a quatro anos, e têm amnésia de esquecer o que passou durante 

quatorze (14) anos. Falou sobre a questão da habitação, principalmente | 

no residencial Novo Tempo 5. Disse que foi falado por várias vezes, 

através de um vereador que já usou a tribuna, que tem um vereador 

fazendo inscrições e prometendo residência a pessoas que andavam na 

Câmara de Vereadores. Ronaldo lembrou que o próprio vereador 

Gilmar Santos participou de uma audiência pública realizada por su 

pessoa, onde convidou todas as lideranças dos conjuntos residenciais, 

uma vez que habitação sempre foi sua bandeira, principalmente os GP 

residenciais. Segundo o vereador todas as pessoas que participaram 

daquela audiência pública assinaram uma lista de frequência, uma 

audiência pública muita participativa. Informou que logo após essa 

audiência várias pessoas foram no seu gabinete para fazer cadastros, 

sendo que todas as pessoas que andaram e andam no seu gabinete fazem 

esse cadastro, deixando seus dados para que quando começarem as 

inscrições para habitação essas pessoas sejam avisadas para 

procurarem a secretaria responsável pelas inscrições. Fez comentários 

sobre o “voto de profundo pesar” pelo falecimento da senhora Maria de 

Lourdes registrada pelo vereador Gilmar Santos, que disse que a morte 

dessa senhora foi por inadimplência, foi negligência do Poder Público. 
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m Ronaldo Silva, não foi negligência do Poder Público, 

mais foi irreSponsabilidade do vereador que incentivou aquelas famílias 
a fazerem barracos ao lado do habitacional Novo Tempo. O edil Gilmar 
Santos entrou no discurso do líder da situação e disse que se o vereador 
não pode provar as acusações a sua pessoa, ele vai abrir 

investigação no Ministério Público Federal com relação a atitude 

vereador. Após uma discussão entre o líder da situação, vereado 
Ronaldo Silva e o vereador Gilmar Santos, o líder retomou seu discur; 
da Tribuna e disse que iria denunciar o vereador para que o mesmo 
fique preso, uma vez que ele tem fotos e filmagem do vereador fazênd 
reuniões, incentivando às pessoas a fazerem barracos, onde uma igãe 

querendo moradia fez um barraco de madeira, acendendo uma ve 
sendo que essa vela foi o motivo da sua vida ser ceifada, po 
irresponsabilidade do vereador Gilmar. Voltou a dizer que ia levar o 
material para a polícia civil prendê-lo, dizendo que o edil era um 

bandido, um criminoso. O vereador Gilmar Santos voltou a entrar ng 

pronunciamento do líder da situação, dizendo que o vereador Ronaldo 

Silva é um criminoso, leviano, sínico e pediu para que ele provasse as 
acusações. O líder da situação esclareceu que as familias que não se 

enquadram no residencial Novo Tempo 5 serão retiradas de fá e 

colocadas as famílias que estavam em invasão; já as outras famílias 

serão colocadas em outros residenciais. O vereador Gilmar Santos disse 

que é muito comum gente criminosa, quando sabe que deve, transfexiz 

para outros irresponsabilidades delas; fazer cadastro de familias na 

Câmara Municipal, por si só, já é um crime de improbidade 

administrativa, isso está previsto em lei. Disse que vereador nenhum 

deve está fazendo cadastros de família aqui, o mínimo que se pode fazer 

é encaminhá-las para a Secretaria de Habitação para que elas façam lá. 

Discorreu ainda que é muito estranho que esse vereador coloque uma 

assessora, paga por recursos públicos, para fazer cadastro dessas 

famílias, quando na verdade é obrigação da Assistência Social ou 

Habitação está desenvolvendo isso; disse que é muito estranho, que 

depois que essas famílias invadiram ou ocuparam o residencial Novo 

Tempo 5, a assessora desse vereador tenha sido demitida, no calor 

dessa situação e mais, disse que foi ouvir aquelas famílias que estão 

sofrendo, precisando de moradia, mulheres passando fome e que o 

mesmo foi prestar solidariedade aquelas famílias e ouvir suas 

reclamações e denúncias de um processo fraudulento, cheio de indícios 

de corrupção e de falta de transparência no cadastramento para o 

sorteio das casas do município. Gilmar pediu para que o vereador 

Ronaldo Silva conversasse com essas pessoas e saber se elas têm provas 

que o vereador Gilmar incentivou e estimulou essas pessoas a fazer essa 
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ocupação. Disse que esteve com a senhora Maria de Lourdes, mostrou a 

decisão da juíza e por várias vezes pediu para que ela deixasse aquele 
local, pois poderia prejudicá-la, inclusive com testemunhas, incluindo a 

filha da Maria de Lourdes. Concluiu dizendo que se envergonha muito 
pela consideração e respeito que tem aos vereadores da situação ter um 

líder de governo nesse nível de estupidez e finalizou dizendo que está em 
contato com os órgãos de controle e fará uma denúncia para averiguar 

as informações de que Ronaldo teria colocado uma assessora para fazer 
esses cadastros nos residenciais e demiti-la no calor da situação. O edil 

Ronaldo Silva explicou que a funcionária que estava em seu gabinete, 

quando ela começou a fazer este trabalho de cadastro, não era sua 
assessora ainda, que tem que questionar é quem colocou ela lá para 
fazer esse cadastro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em 

Exercício Diogo Hoffmann, encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 25 de maio, às 

09hfnove horas). E para os efeitos legais, foi lavrada presente ata que 
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